
— (A diákszálló építéséhez.) A következő j 
figyelemreméltó sorokat kaptuk: „Abból az al- ; 
kálómból, hogy a székesfőváros tanácsa diák­
szálló építését tervezi, nem lesz talán érdektelen 
rámutatni néhány mozzanatra, amely ezzel az 
intézménynyel kapcsolatban felmerül. A nagy 
horderejű szociális kérdésnek helyes megoldását 
a felsőbb iskolák hatóságainak és főkép magá- ; 
nak a tanuló ifjúságnak belevonása nélkül el- j 
képzelni nem tudjuk, mert ők ismerik legjobban 
mindazokat a körülményeket, amelyeket számba 
kell venni. Egy vagy két diákszálló csak azokon ■ 
a szerencséseken fog ismét segíteni, akik ki tud­
ják járni és járatni, hogy ennek a humánus in­
tézménynek áldásaiban részesüljenek. Sajnos, 
hiányzanak a pontos statisztikai adatok arról, 
hogy hány diák lakik a fővárosban albérletben. 
Mivel valószínű, hogy azok az egyetemi hallga­
tók is, akiknek hozzátartozói távolabb eső kör­
nyéken laknak, igénybe fogják venni diákszálló­
kat, ezekből ismét számosán ki fognak szorulni. 
A diákok lakásnyomorát tehát az intézmény 
csak igen kevéssé fogja enyhíteni. Nem lenne 
azonban nehéz feladat, a felsőbb iskolák vezető­
ségeivel karöltve, a tervezett diákszállóval kap­
csolatban az akadémiai ifjúság számára egy la- 
kásközvetitö központot állítani, amint már kül­
földön a főiskolák székhelyein mindenütt van. 
Azzal, hogy ez az iroda számon tartana a nyu­
godt és megbízható szobákat, a lakáskereső diá­
kok sok időveszteségtől, költségtől, bosszúságtól 
és gyakran egész életükre kiható egészségi, er­
kölcsi és anyagi veszedelmektől szabadulnának 
meg. Viszont a becsületes szándékú bérbeadók, 
akik nem megnyuzni akarják albérlőiket, hanem 
emberséggel bánnak a sokszor nagyon is tapasz­
talatlan lakóikkal, bizonyára szintén örömmel 
keresnek fel ezt az intézményt. Ha lesz diák­
szálló, legyen abban egy tanácsadó intézmény is, 
melyhez az a diák fordulhat, akinek a föbérlöjé- 
vel konfliktusa támadt. Mert erre is többnyire a 
szegény diákok fizetnek rá, mivel tájékozatlanok ; 
az albérlő jogairól, vagy nincs idejük bíróságok­
hoz szaladgálni.

Végül a diákkisasszonyok nevében és sok 
aggódó anya helyett kérem, hogy ne feledkezze- , 
nek meg róluk sem, akiknek helyzete talán még j 
siralmasabb, mint férfikollégáiké.“


